
 

 

１年間ご協力、ありがとうございました 

センター長 井 川  健 

弥生３月、希望の春はゆっくりと近づいてきています。 

今、子どもたちは、卒園・進級を間近に控え、時間を惜しむように遊んでいます。年度の前半、

玄関で子どもたちは送ってこられた保護者の方と離れがたく、泣いてしまう子も多くいました。ま

た、自分の思いを通そうとしてトラブルになることもありました。しかし、１年のまとめの今の時

期、そうした姿が少なくなってきました。どうしたら楽しく遊べるかなど少しずつわかってきてい

るようです。一人遊びが中心だった子が玩具を貸してあげたり、自分の遊びを心行くまでゆっくり

楽しんだりしています。また、友だちと共通の目的をもって協力しながら遊んでいる姿も多く見ら

れます。子どもたち一人一人の成長を、こうして実感できることは本当にうれしいことです。 

５歳児は、いよいよ卒園です。小学校への期待をいっぱい膨らませて、幼児

センターでの生活を最後まで楽しんでほしいと思います。進級するお友だち

は、一つ大きなクラスになることを心待ちにしながら自分でできることを増

やしていってほしいと思います。子どもたちそれぞれの気持ちをしっかり受

け止めながら、意欲につなげられるよう援助していきたいと思います。 

7 月と１２月に行った保護者アンケートでは、幼児センターの取組に対して肯定的な評価をたく

さんつけていただくとともに、先生方への感謝やねぎらいのお言葉等たくさん寄せていただきまし

た。また、改善に向けての貴重なご意見等もちょうだいいたしました。職員で検討をし、すぐに改

善できることにはセンターとして取り組みました。今後もセンター運営の参考にさせていただきま

すので、忌憚のないご意見をお願いいたします。ご協力ありがとうございました。 

保護者の皆様には、お子さんのご卒園・ご進級を心からお祝い申し上げますとともに、今年度も

たくさんのご支援とご協力を賜りましたこと、職員一同、深く感謝申し上げます。 

 

《３月行事予定》        《４月の行事予定》 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

幼児センターだより 

令和８年３月６日 
認定こども園 
美深町幼児センター 

※変更になった行事や新しく加わった行事も 

ありますので必ず確認してください。 

 

１日（水）始業日（２号・３号） 
７日（火）１学期始業日（きりん・ぞう１号認定） 

（きりん・ぞう１号認定給食開始） 
８日（水）第 19 回入園式 午前１０時 
      ※３～５歳児と３歳児の保護者のみで行い

ます。 
     父母と先生の会総会 
９日（木）身体測定（こあら組・ぞう組） 

１０日（金）身体測定（きりん組） 
１３日（月）身体測定（りす組・うさぎ組） 
１５日（水）ぱんだ組１号認定給食開始 
１６日（木）避難訓練 
１７日（金）誕生会 ※１０時から行いますので誕生児の保護者の 

方はご参観ください。 
２０日（月）身体測定（ぱんだ組） 
２１日（火）参観日（ぞう組） 
２２日（水）参観日（きりん組） 
２３日（木）参観日（ぱんだ組） 
２４日（金）参観日（りす組・うさぎ組・こあら組） 

３日（火）ひなまつり会 

５日（木）避難訓練 

 ６日（金）誕生会※１０時から行いますので誕生児の保護者 

の方はご参観ください。 

１４日（土）第 18 回卒園証書授与式（１０時） 

      ※卒園児と卒園児の保護者、ぱんだ組

きりん組のみで行います。詳細は 

２月末にお知らせしております。 

１６日（月）振替休業日（ぱんだ・きりん組の１号認定） 

１７日（火）ALT 来園 身体測定（りす・うさぎ組） 

１９日（木）身体測定（こあら組） 

２０日（金）春分の日 

２５日（水）修了日（１号認定） 

３１日（火）修了日（２号・３号認定） 

今月号から、３．４ページも美深町のホーム 
ページに掲載します。写真については保護者配 
布用と少し入れ替えてあります。右の QR コー 
ドもご活用ください。 
※マチコミを登録されている方は、施設 HP から直接

ご覧になることもできます。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生活目標 

『自分でできることを増やそう』 
 

 
《り す 組》◎保育者と一緒に遊びを楽しみながら、子ども同士のかかわりも持てるようにします。 

・保育者が仲立ちとなり、友だちと同じ場や同じ物で一緒に遊ぶことを楽しめるように 

していきます。 

        ・「かして」「ごめんね」など、身振り手振りで表現できるようにしていきます。 

◎自分でできることを増やしていけるようにします。 

・保育者と一緒に、おしぼりの出し入れや簡単な着脱などに取り組んでいきます。 

        

《うさぎ組》◎進級の期待を持って過ごせるようにします。 

・こあら組の保育室で過ごす機会をつくり、進級するという喜びが持てるように 

します。 

      ◎自分で出来ることに自信を持ち、少し難しい事にも頑張って取り組めるようにします。 
・出来ることは自分で頑張れるように、声かけを工夫したり、環境を整えたりします。 

 
《こあら組》◎一つ大きなクラスになることに喜びや期待を持って、生活できるようにします。 

        ・いろいろな場面で、一つ大きなクラスになることを伝え、楽しみにできるようにします。 

◎簡単なルールのある遊びをとおして、友だちと一緒に楽しめるようにします。 

・簡単なルールを守りながら、いろいろな遊びを楽しめるようにします。 

 
《ぱんだ組》◎進級することを知り、期待を持てるようにします。 

  ・進級することに期待を持ち、できることを増やしたり、苦手なことにも挑戦する気持ちが 

持てるようにします。 

◎自分の気持ちを伝えながら、友だちと一緒に遊びを楽しめるようにします。 

・自分の気持ちを伝えたり、友だちの思いを聞いたりしながら遊べるように援助します。 

              

《きりん組》◎進級することに喜びや期待を持って、意欲的に生活できるようにします。 
        ・一人ひとりの成長した姿を十分に認めな、自信につながるようにします。 

      ◎友だちと一緒に試したり、工夫したりして遊びを進める楽しさを味わえるようにします。 

・いろいろな遊びに興味を持ち、友だちと思いを伝え合いながら楽しめるようにします。 

 

《ぞ う 組》◎一年生になる喜びと自覚を持ち、センターでの生活を十分に楽しめるようにします。 

       ・センター生活を振り返り、自分のしたいことや好きな遊びをみんなと存分に楽しめるよ

うにします。 

     ◎友だちと協力しながら、意欲的に遊びを進め、充実感を味わえるようにします。 

        ・頑張ったことやできたことを友だちと一緒に喜び合い、充実感を味わえるようにします。 

         
 子どもたちに雪遊びを楽しんでほし
い！”という思いで、今年度もきりん組
の辻すずなちゃんのお父さんが、園庭に
『スノーパーク』を作ってくれることに
なりました。子どもたちのために制作し
ていただき、誠にありがとうございます。 

「卒園児を祝う会」の様子

（動画）は、そだちえで販売

する予定です。 

３月保育のねらい 

ありがとうございます 

 
 
＊１月１９日付で、代替教諭保育士 清水さゆり先生が、新し

く加わりました。どうぞよろしくお願いいたします。 

 



１月～２月のセンターの様子 ① 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 月下旬から、午後 4時ころに、ぞう組の中の代表の

子（行くことを希望してくれる子 2 名ずつ）が、うさ

ぎ組・こあら組にそれぞれ“出張”して、小さい組さん

と遊んだり、お世話をしたりしてくれています。この

活動は、子どもたちの方から「保育部と交流したい。保

育部で遊びたい。」という声が上がり、担任間で相談し

て決めました。保育部の先生からは、「ぞう組さんが一

生懸命やってくれて助かる。保育部の子たちもうれし

そう。」という声をいただいています。 

小さな保育士さん？？ 

きりん組は、3学期なって「もうすぐぞう組になるよ」と

いうことにワクワクしている様子が見られます。りっぱな

ぞう組さんになるにはどうしたらよいか聞くと、たくさん

の考えが出てきます。2月には、席順ごとでチームを作り、

チームの名前を決めたり、お当番さんの時にみんなで頑張

ろうねと話し合ったりしていました。 

ポスター作ったよ 

 

３月３日（火）、ひなまつり会を行いました。初めに、渡辺先生、

加藤先生が演じるお内裏様とお雛様に合わせて、「うれしいひな

まつり」を歌って踊り、続いて継田先生、佐藤先生のブラックラ

イトを使ったパネルシアターを見ました。各クラスでは、欠席者

の比較的少ない日を選んで、玄関に飾った雛段飾りの前で記念撮

影をしていました。 

ひなまつり会 

 こあら組は、活動と活動の隙間の時間や、お部屋で

好きな遊びをしましょうという時間に、お絵描きや塗

り絵、本読みや粘土遊びを楽しむ子がいます。机を汚

さないように自分で新聞紙を広げ、そのうえで色塗り

などをしています。お片付けも素早くて立派です。 

本や絵にも興味をもって 



１月～２月のセンターの様子 ② 

  

 ２月１２日（木）、ぞう組は小学校へ行き一日入

学をしてきました。校長先生が「お家に帰ったら、

今日は誰とどんなことをしたかをお家の人に伝え

てください。」とお話されました。交流授業では、

１年生に教えてもらいながら風車を製作し、体育

館で回して遊びました。 

一日入学 

 

 ２月２５日（水）、卒園していく年長児（ぞう組）に感謝

の気持ちを持って楽しい思い出になるようにと、全園児で

「卒園児を祝う会」をしました。ぞう組は卒園製作を披露し、

できるようになったことを発表しました。また、各クラスか

らは、ぞう組に喜んでもらおうと練習してきた出し物の発表

がありました。 

卒園児を祝う会 

 

 ２月１７日（火）、２月の誕生会のゲストとして、美深町のマスコッ

ト・キャラクター美深（びふか）くんと美深（みみ）ちゃんがげ来て

くれました。そして、みんなと一緒に、発表会の時にこあら組が踊っ

た「ヤッホホー」を踊って楽しみました。 

美深くん・美深ちゃん 

 

 ２月２７日（金）、美深町の人権擁護委員長谷川さん

と宇野さんが来園し、ぞう組で人権擁護教室を実施しま

した。教室では紙芝居「いっちゃんごめんね」を読み、

言われていやなことを友達に言わないことを約束しま

した。そして、子どもたちには、記念のマスコット人形

がプレゼントされました。 

人権教室 

 

 ２月１９日（木）・２０日（金）に、今年度

２回目の給食試食会を開催し、延べ１０人の

方にご参加いただきました。また、アンケー

トにもご協力いただきご意見・ご感想をいた

だいております。 

給食試食会 


